

陈能端 报道
nengduan@sph.com.sg

第三所法学院未来将落户新跃大学，该校会通过提供部分时间课程着重培养擅长刑事与家事法的律师。与此同时，新跃大学和新加坡科技学院已双双拟好全时间学士文凭课程的框架，2014年就能招收第一批学生。

新跃大学目前只开办部分时间课程，而明年新推出的全时间应用课程涵盖会计、金融和营销三个专业。科技学院至今的运作模式是和海外大学联合开办课程，但从明年起，这所学府将推出自身的工程、资信科技和会计课程。两校的新课程明年将各别提供最多200个学额。

第三所法学院将落户新跃大学

教育部长王瑞杰昨天为新跃大学本年度首场毕业典礼致词时做出以上宣布。王瑞杰在演讲中解释新跃大学获选承办新法学院的理由，他说：“选择新跃大学是考虑到这所学府在开办成人课程方面累积了丰富的经验，它现在所提供的人文与社会科学课程日后能与法学院起到相辅相成的作用。律政部正同新跃大学合作，向法律界进行咨询以规划第三所法学院的课程。待时机成熟时，会公布更多详情。”

外交部长兼律政部长尚穆根昨天下午也在个人面簿网页上针对这个消息留言。他指出，第四届探讨

律师供应委员会提出的重要建议就是成立新的法学院以侧重培养擅长刑事和家事法的律师。

此外，这所新学院也能为有兴趣加入法律行业的新加坡人提供另一个实现理想的渠道。第三所法学院落户新跃大学的宣布是法律界实现愿景的另一个里程碑，尚穆根对此表示高兴。

在现有公立大学中，新加坡国立大学和新加坡管理大学设有法学院。政府今年5月宣布会接受第四届探讨律师供应委员会的建议，包括开办第三所法学院。但当时尚未确定会在哪所学府设立或何时开

课，但学院预计收生75人，主要对象是对社区法有兴趣的就业人士，比如律师帮办（paralegal）、社工或执法人员等。

李显龙总理在去年国庆群众大会上宣布科技学院和新跃大学将转型为第五和第六所政府辅助大学，以助政府落实到了2020年，每届学生有半数能接受获政府津贴大学教育的目标。随着新跃大学明年推出获得政府津贴的全时间课程以及在不久的将来开办第三所法学院，这所学府的品牌无疑会进一步提升。

被问及新的法学院是否会在明年成立，王瑞杰回应说相关细节还

有待确定。新跃大学校长张起杰教授则说：“为了把学院办好，我们不想操之过急，因为我们不仅要探讨细节，也要就课程内容与业界达成共识，而这需要时间。”

另一方面，王瑞杰昨天在致词时形容新跃大学和科技学院明年推出的应用课程将采取与其他大学课程不同的授课形式。这些课程将融合课堂学习和实用于职场的特征，学生也会参与更规范和时间较长的实习计划。科技学院和新跃大学也会发展各自的专长领域，前者培养拥有深层技术的专才，后者栽培工商、人文和社会服务行业的毕业

生。王瑞杰认为，新加坡人对大学教育需求强劲，只要各所大学保持其独特性，新跃大学和科技学院定能招到高水平和适合应用教育的优质申请者。

科技学院院长陈添顺教授昨天受访时举例道，该校推出资信科技课程侧重培养软件开发的能力，和传统的电脑系课程不一样。另外，学院开办的会计课程也将为众多理工学院会计毕业生提供取得大学文凭的新选择，让更多人有机会留在本地升学。

新跃大学和科技学院预计下个星期会分别召开记者会公布新课程的收生详情。

相关新闻刊第12页